



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o.  
ul. Bugno 2, 78-400 Szczecinek,  
tel. 94 37-401-39, fax 94 37- 533- 33  
www.pwik.szczecinek.pl

LI\_3/3/AO/22

Szczecinek, dnia 13.10.2022r.

**Wykonawcy**  
**ubiegający się o zamówienie**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Dotyczy postępowania pn.: „Świadczenie kompleksowej usługi sprzątnia i utrzymania w czystości obiektów przy ul. Bugno 2 i Rybackiej 5 w Szczecinku.”

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. z siedzibą w Szczecinku odpowiada na zadane pytania:

#### **Pytanie nr 1**

Zamawiający wymaga, aby środki posiadały atesty. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem atesty Zamawiający rozumie, dokumenty zgodne z obowiązującym przepisami prawa w tym zakresie, dopuszczające środki w zależności od ich rodzaju, tj:

- a) dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne- karty charakterystyki,
- b) dla preparatów dezynfekcyjnych będących wyrobami medycznymi -deklaracje zgodności i certyfikat CE,
- c) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami biobójczymi – pozwolenie obrót produktami biobójczymi
- d) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami leczniczymi - pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego
- e) dla kosmetyków – zgłoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych)



*Wesylcyszyu*



- f) dla materiałów higienicznych (papier toaletowy, ręczniki papierowe, worki na śmieci itp.), zgodnie z obowiązującymi przepisami, nie są wymagane dodatkowe atesty, produkty te posiadają ulotki/karty informacyjne

W przypadku braku wyrażenia zgodny, prosimy o doprecyzowanie zapisu.

#### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający potwierdza, że pod pojęciem atesty rozumie dokumenty zgodne z obowiązującymi przepisami prawa w tym zakresie.

#### **Pytanie nr 2**

Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie doczyszczania i polimeryzacji posadzek? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością mają być wykonywane te czynności?

#### **Odpowiedź nr 2**

Do obowiązków Wykonawcy należy doczyszczanie i polimeryzacja posadzek z częstotliwością 2 razy w roku (punkt tabeli pn. konserwacja podłóg).

#### **Pytanie nr 3**

Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie mydła w płynie, papieru toaletowego, ręczników papierowych i odświeżaczy powietrza. Jeżeli tak,

- a) prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie –wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.
- b) prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki – ma Zamawiający?
- c) prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający?
- d) prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza ( w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

#### **Odpowiedź nr 3**

Zapewnienie mydła w płynie, papieru toaletowego, ręczników papierowych oraz odświeżaczy powietrza należy do obowiązków Zamawiającego.



*Wesylcaysza*



**Pytanie nr 4**

Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak:

- a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników.
- b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

**Odpowiedź nr 4**

Zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk należy do obowiązków Zamawiającego.

**Pytanie nr 5**

Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy będzie należało zapewnienie dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością będzie wymagane wykonanie tych czynności? Prosimy o informację czy Wykonawca zapewnia środek do wykonania tej dezynfekcji?

**Odpowiedź nr 5**

Do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie dezynfekcji powierzchni dotykowych codziennie, przy czym środek do wykonania dezynfekcji zapewnia Zamawiający.

Prezes Zarządu  
Andrzej Wdowiak, MBA

**Podstawa:**

Regulamin udzielania zamówień o wartości szacunkowej nie przekraczającej równowartości kwoty 130 000 złotych w Przedsiębiorstwie Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinku.



Wesylcaysyn

